

Из книги Сета Природа личной реальности. Автор Робертс Дж.

(Фрагменты) http://www.koob.ru/roberts_j/

Из письма участника вебинара Николая:

Больше всего из последующего меня смущает приход так называемой "Афины". "Ее" энергии не только совершенно мужские и жесткие, но и агрессивные. Да и на тонком плане существо это темное (я имею в виду именно присутствие темноты и отсутствие внутреннего света, а не сверкающие доспехи и одежды, способные ввести в заблуждение). Не хотелось бы, чтобы нас курировали и направляли подобные учителя, ведь мы открываемся для программирования нас информационно-энергетическими пакетами-семенами. А что может посеять в нашем сознании темное существо? (тем более, я хорошо помню Афины, приходившую к нам на семинаре в Екатеринбурге – это была другая, настоящая, Афина
- мощная, светящаяся, победоносная, любящая...)

Мой ответ выглядел так:

Со своей стороны, хочу заверить, что для СБ нет разницы в темных и светлых. На этом уровне вообще нет таких низковибрационных сущностей, они просто туда не попадают. И, как вы помните, вслед за Афиной в том же ряду пришло очень чистое и целомудренное существо. Стоит подумать, как они уживаются на одном уровне.

Человечество, как вы знаете, соединяет свет и тьму. Афина вовсе не была агрессивна в смысле страха и нападения, на мой взгляд. Она отражала каждому из нас те черты, которые каждый увидел в отражении. И агрессивность эта была положительной, - если вы читали Сета, то понимаете, о чем я говорю.

Агрессивность - чисто мужская часть души, которая может и сломать, и построить новое. Это устремление к развитию, к совершенству, и сила создавать это совершенство. Шива, универсальная энергия бытия.

Меня Учителя учат не создавать себе страхов перед темнотой, т.к. вокруг света везде темнота непроявленная и проявленная, и наша задача - соединить ее в себе со светом и перейти в божественный нейтрал. Мы развиваемся не только в свет, но и опускаемся в тьму. Мы расширяемся во все стороны.

Хочу также сказать, что каждый участник вебинаров имеет теперь собственный канал связи, и мы соединяемся только на уровне Солнечного Братства (в «ромашке»). И ваши личные страхи и личные впечатления, которые создаются у каждого в своем канале, не имеют отношения к Солнечному Братству.

Думаю, что не все дотягивают и по вибрациям до того уровня, где находятся Солнечные Братья. И часто вы можете воспринимать их более низкие аспекты многомерной Сущности, которые, естественно, могут иметь более материальные характеристики.

Афина пришла мощная, сильная и прекрасная, светлая и чистая, только «мужского рода». На уровне СБ нет женщин и мужчин, и наш ум создает эти половые различия на основании своих впечатлений. Если существо сильное и мужественное, то мы создаем образ мужчины.

Но и мне как-то показывали мою женскую силу, мощь и могущество, отнюдь не девичье. Неоднократно мы видели и мощь и величие женской части космических Создателей, например, однажды Архангел Михаил пришел сначала в мужских энергиях, а потом продемонстрировал нам свою женскую часть. Люцифер показывал нам и свой материнский аспект, и аспект молодой девушки.

Что такое агрессия - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Наталья Котельникова

15.11.2015 09:31 - Обновлено 15.11.2015 09:37

Агрессивность Афины была положительной, не связанной со страхом нападения или злобой. Нам показывали наши грани души, и отрицать такую грань было бы смешно. Не надо путать силу и темноту, и сверкание золотых доспехов не несет никакой негативной информации, но УМ додумывает сразу то, чего и нет в чистом и незамутненном страхеми разуме других участников вебинара.

Хотелось бы ответить всем нашим участникам, не только Николаю, о том, что такое агрессивность в космическом смысле. Прекрасно сказал Сет в книге «Природа личной реальности» о том, что такое агрессивность в природном ее смысле. Хочу опубликовать несколько фрагментов из книги, чтобы понимать лучше, что мы видели в приходе Афины.



Что такое агрессия - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Наталья Котельникова

15.11.2015 09:31 - Обновлено 15.11.2015 09:37

